AERMACCHI HARLEY SPRINT 350 1970 (4.000 EUR)

Luogo Lombardia, Almenno San Bartolomeo
https://www.annuncici.it/x-545466-z

COD. ITA30

Aermacchi Harley versione SPRINT 350cc, 4 Tempi, con in dotazione la sua sella lunga originale ancora
bella, batteria 6V nuova, 24.000 km originali, avviamento manuale a pedalina.

Colore originale e documenti in regola da passaggio di proprieta. L’Aermacchi divenne consociata di
Harley - Davidson, che in seguito la assorbi.

IL LOOK AMERICANEGGIANTE voluto dalla Casa di Milwaukee si basava in fondo su pochi elementi,
capaci

pero di andare a segno e di ottenere il risultato voluto.

Principali responsabili della nuova linea erano sicuramente il serbatoio a goccia, in tinta metallizzata, e il
manubrio dalla forma inconsueta, decisamente piu alta di quanto abitualmente si vedesse sulle nostre
strade. Il motore con distribuzione ad aste e bilancieri e cambio a 5 rapporti non ha necessitato di
interventi significativi. Moto veramente ottima!

Tutti i mezzi pubblicati sono realmente disponibili nel nostro Negozio di Aimenno San Bartolomeo —
Bergamo, dove previo appuntamento portai provarli.

Possibile permuta.

Bellomoto ltalia & presente anche su Subito.it - clicca qui!

Ci trovate anche negli U.S.A. in California. Le auto, moto e scooter d’epoca sono la nostra passione.
Visitate il nostro negozio: www.bellomotoitalia.com

info@bellomotoitalia.com
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